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Thinking broadly about Canada's healthcare system and the quality of medical services it provides, how would you describe it overall? Would you say it is excellent, very good, good, poor, or very poor?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
Excellent 84 29 54 4 23 32 20 66 15 15 12 4 38 12 3 75 9 

 6% 7% 5% 3% 5% 7% 5% 6% 4% 7% 8% 4% 7% 3% 3% 6% 3% 
           M  M     

Very good 356 92 264 16 91 119 112 282 65 45 39 17 156 66 34 304 52 
 24% 23% 24% 15% 21% 24% 30% 26% 18% 21% 27% 17% 27% 19% 30% 24% 21% 
       CD H   M  M  M   

Good 819 201 614 67 228 282 196 570 212 109 77 59 303 211 59 675 145 
 55% 50% 56% 62% 54% 57% 52% 52% 60% 52% 53% 59% 53% 59% 52% 54% 58% 
   A      G         

Poor, or 167 54 112 11 56 46 37 125 37 28 10 15 56 42 15 136 31 
 11% 13% 10% 10% 13% 9% 10% 12% 10% 13% 7% 16% 10% 12% 13% 11% 12% 
                  

Very poor 54 24 30 7 19 16 8 34 16 8 3 4 22 15 2 44 10 
 4% 6% 3% 6% 4% 3% 2% 3% 5% 4% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 
  B  F              

(VOLUNTEERED) (DO NOT READ) 14 4 10 1 6 1 4 7 5 4 2 0 1 7 1 10 4 
 1% 1% 1% 1% 2% 0 1% 1% 1% 2% 1% - 0 2% 1% 1% 1% 
     E     L    L    

(DK/NS) 7 0 7 3 0 2 1 3 3 0 2 0 1 3 0 7 0 
 0 - 1% 3% - 0 0 0 1% - 2% - 0 1% - 1% - 
    DEF              

Top2Box 440 121 318 19 113 152 132 348 80 59 51 21 193 78 37 378 61 
 29% 30% 29% 18% 27% 30% 35% 32% 23% 28% 35% 21% 34% 22% 33% 30% 24% 
      C CD H   KM  KM  M   

low2Box 220 77 143 17 74 62 45 159 53 36 13 19 78 57 17 179 41 
 15% 19% 13% 16% 18% 12% 12% 15% 15% 17% 9% 19% 14% 16% 15% 14% 16% 
  B   EF     J  J      
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 In general, would you say that your employer-sponsored HEALTH BENEFIT PLAN meets your needs extremely well, very well, somewhat well, not very well, not well at all?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: 50% respondents 751 210 541 45 204 262 193 551 174 99 75 52 286 182 57 616 135 
Weighted 755 216 538 51* 211 262 186 551 178 107* 71* 51* 288 180 57* 617 137 

                  
Extremely well 105 32 74 4 27 38 30 86 19 14 9 6 46 20 10 85 21 

 14% 15% 14% 7% 13% 14% 16% 16% 11% 13% 12% 12% 16% 11% 18% 14% 15% 
                  

Very well 368 94 273 18 95 128 98 278 79 61 34 26 140 75 32 298 69 
 49% 44% 51% 36% 45% 49% 53% 50% 44% 56% 48% 50% 49% 42% 57% 48% 51% 
          M        

Somewhat well 247 76 171 24 79 86 50 166 71 31 21 17 91 73 14 205 42 
 33% 35% 32% 48% 38% 33% 27% 30% 40% 29% 30% 32% 32% 40% 25% 33% 31% 
    F F    G         

Not very well 25 7 18 3 5 8 6 13 9 1 5 0 8 12 0 22 3 
 3% 3% 3% 6% 2% 3% 3% 2% 5% 1% 7% - 3% 6% - 4% 2% 
           I   I    

Not well at all 4 3 1 1 2 1 0 2 1 0 0 1 2 1 0 3 1 
 1% 1% 0 1% 1% 1% - 0 0 - - 1% 1% 1% - 1% 0 
  B                

(VOLUNTEERED) (DO NOT READ) 6 4 2 1 3 1 2 5 0 1 2 2 1 0 0 4 1 
 1% 2% 0 2% 1% 0 1% 1% - 1% 2% 4% 0 - - 1% 1% 
  B          LM      

Top2Box 473 126 347 22 122 166 129 364 97 75 43 32 186 94 43 383 90 
 63% 58% 64% 43% 58% 63% 69% 66% 55% 70% 61% 62% 65% 52% 75% 62% 66% 
      C CD H  M   M  M   

low2Box 29 10 19 4 7 10 6 16 10 1 5 1 10 13 0 25 4 
 4% 5% 3% 7% 3% 4% 3% 3% 5% 1% 7% 1% 3% 7% - 4% 3% 
           I   I    
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Sum Please answer a few questions about your work ... YES SUMMARY TABLE   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
I am proud to work for my employer 1299 353 942 87 351 434 348 942 306 176 133 89 497 313 91 1087 212 

 87% 88% 86% 81% 83% 87% 92% 87% 86% 84% 92% 89% 86% 88% 80% 87% 85% 
       CDE    IN   N    

I am treated fairly and with respect by my 
employer 

1297 343 950 93 351 430 346 941 308 176 128 89 498 312 94 1081 216 

 86% 85% 87% 87% 83% 86% 92% 87% 87% 84% 89% 89% 86% 88% 83% 86% 86% 
       DE           

I have enough control over how and when 
I do my work 

1150 281 867 80 305 383 315 816 297 146 115 83 420 303 83 974 177 

 77% 70% 79% 75% 72% 77% 83% 75% 84% 70% 80% 83% 73% 85% 73% 78% 71% 
   A    DE  G  I I  ILN  P  
Say 'No' to  at least 1 of 3 360 122 236 27 101 135 77 266 72 59 32 22 160 63 25 296 65 
 24% 30% 22% 25% 24% 27% 20% 24% 20% 28% 22% 22% 28% 18% 22% 24% 26% 
  B    F    M   M     
Say 'No' to  at least 2 of 3 118 40 77 10 38 49 17 78 31 23 8 9 48 21 9 97 22 
 8% 10% 7% 10% 9% 10% 4% 7% 9% 11% 6% 9% 8% 6% 8% 8% 9% 
     F F    M        
Say 'No' to  at least 3 of 3 35 11 23 4 8 17 5 24 8 4 1 1 18 6 5 24 11 
 2% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 4% 2% 4% 
               J  O 
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Please rate the following in terms of how high a priority each should be for employers to offer their employees -Providing coverage for cutting edge drugs?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
7 329 102 226 25 102 106 69 208 107 42 22 12 115 116 24 276 53 

 22% 25% 21% 23% 24% 21% 18% 19% 30% 20% 15% 12% 20% 32% 21% 22% 21% 
         G     IJKLN    

6 210 57 152 17 69 66 47 145 55 24 24 12 80 57 15 174 36 
 14% 14% 14% 16% 16% 13% 12% 13% 16% 11% 16% 12% 14% 16% 13% 14% 15% 
                  

5 409 96 313 31 95 152 109 295 103 49 40 30 166 96 27 336 73 
 27% 24% 29% 28% 23% 30% 29% 27% 29% 23% 28% 30% 29% 27% 24% 27% 29% 
      D            

4 213 61 151 16 57 67 63 177 25 33 24 19 90 26 22 182 31 
 14% 15% 14% 15% 14% 13% 17% 16% 7% 16% 16% 19% 16% 7% 19% 15% 13% 
        H  M M M M  M   

3 146 37 109 5 43 47 42 126 15 28 17 15 58 14 14 121 25 
 10% 9% 10% 5% 10% 9% 11% 12% 4% 13% 12% 15% 10% 4% 13% 10% 10% 
        H  M M M M  M   

2 62 15 47 4 11 23 23 48 11 12 8 3 26 10 3 55 8 
 4% 4% 4% 3% 3% 5% 6% 4% 3% 6% 6% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 
       D           

1 78 24 53 7 25 25 14 55 21 16 7 6 23 22 4 64 14 
 5% 6% 5% 6% 6% 5% 4% 5% 6% 8% 5% 6% 4% 6% 4% 5% 6% 
                  

(DK/NS) 52 11 41 3 19 12 11 33 17 7 2 3 20 15 4 43 9 
 3% 3% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 
                  
Summary 

TopBox (6,7) 540 160 378 42 171 172 116 353 162 65 45 24 195 172 38 450 90 
 36% 40% 35% 39% 40% 35% 31% 32% 46% 31% 31% 24% 34% 48% 34% 36% 36% 
     F    G     IJKLN    

LowBox (1,2) 140 39 101 10 36 49 37 103 32 27 15 9 49 32 8 118 22 
 9% 10% 9% 10% 9% 10% 10% 9% 9% 13% 11% 9% 8% 9% 7% 9% 9% 
                  

Mean 4.9 5.0 4.9 5.0 5.0 4.9 4.8 4.8 5.3 4.6 4.7 4.5 4.9 5.3 4.9 4.9 4.9 
         G     IJKLN    

Standard Deviation 1.69 1.75 1.66 1.69 1.73 1.67 1.63 1.67 1.70 1.81 1.64 1.59 1.62 1.72 1.62 1.69 1.68 
Standard Error 0.04 0.09 0.05 0.17 0.09 0.08 0.08 0.05 0.09 0.13 0.14 0.16 0.07 0.09 0.15 0.05 0.11 
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 Please rate the following in terms of how high a priority each should be for employers to offer their employees -Disease specific education (like high blood pressure, heart disease, cancer, diabetes, asthma, obesity, 
etc)?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
7 576 162 411 43 173 189 130 405 146 77 47 24 238 153 38 476 100 

 38% 40% 38% 40% 41% 38% 34% 37% 41% 37% 33% 24% 41% 43% 33% 38% 40% 
          K   K JK    

6 286 63 222 28 88 90 62 215 58 44 30 21 107 59 24 236 50 
 19% 16% 20% 26% 21% 18% 16% 20% 16% 21% 21% 21% 19% 17% 21% 19% 20% 
    F              

5 307 85 222 18 85 111 78 222 73 32 36 22 116 71 30 259 48 
 20% 21% 20% 16% 20% 22% 21% 20% 21% 15% 25% 22% 20% 20% 26% 21% 19% 
           I    I   

4 120 33 86 3 27 43 41 96 21 19 15 18 39 20 7 100 20 
 8% 8% 8% 2% 7% 9% 11% 9% 6% 9% 11% 18% 7% 6% 6% 8% 8% 
      C CD     ILMN      

3 106 30 75 6 29 32 33 70 32 18 7 11 33 32 6 91 15 
 7% 7% 7% 6% 7% 7% 9% 6% 9% 9% 5% 11% 6% 9% 5% 7% 6% 
                  

2 53 16 37 5 10 16 18 42 11 8 3 1 27 9 5 44 10 
 4% 4% 3% 5% 2% 3% 5% 4% 3% 4% 2% 1% 5% 3% 4% 3% 4% 
                  

1 46 8 38 4 9 14 13 35 10 8 4 3 16 10 4 38 8 
 3% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 
                  

(DK/NS) 6 5 1 1 0 2 3 5 1 2 2 0 1 1 0 6 0 
 0 1% 0 1% - 0 1% 0 0 1% 1% - 0 0 - 0 - 
  B                
Summary 

TopBox (6,7) 862 225 633 71 261 280 192 619 205 121 77 45 345 212 62 713 150 
 57% 56% 58% 66% 62% 56% 51% 57% 58% 58% 53% 45% 60% 60% 54% 57% 60% 
    F F        K K    

LowBox (1,2) 99 25 75 9 19 30 31 76 22 16 7 5 43 19 9 81 18 
 7% 6% 7% 8% 5% 6% 8% 7% 6% 8% 5% 5% 8% 5% 8% 7% 7% 
                  

Mean 5.5 5.5 5.5 5.6 5.7 5.5 5.3 5.5 5.5 5.4 5.5 5.1 5.6 5.6 5.4 5.5 5.5 
     F        K K    

Standard Deviation 1.63 1.61 1.64 1.67 1.52 1.59 1.71 1.63 1.65 1.73 1.51 1.56 1.64 1.62 1.61 1.63 1.65 
Standard Error 0.04 0.08 0.05 0.17 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.12 0.12 0.15 0.07 0.09 0.15 0.05 0.10 
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 Please rate the following in terms of how high a priority each should be for employers to offer their employees -Employee assistance programs (EAPs) which include childcare referral, eldercare, substance abuse, 
stress management education?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
7 551 163 385 44 164 178 136 393 140 65 49 32 221 144 40 475 76 

 37% 40% 35% 41% 39% 36% 36% 36% 40% 31% 34% 32% 38% 41% 35% 38% 30% 
              I  P  

6 278 62 216 22 64 96 76 205 62 47 28 23 95 62 22 219 59 
 19% 15% 20% 20% 15% 19% 20% 19% 17% 23% 20% 23% 17% 17% 20% 18% 24% 
                 O 

5 346 87 259 23 107 118 78 245 82 49 34 20 134 81 28 291 55 
 23% 22% 24% 21% 25% 24% 21% 23% 23% 24% 23% 20% 23% 23% 25% 23% 22% 
                  

4 143 36 108 5 40 53 35 116 23 23 15 11 60 23 12 116 27 
 10% 9% 10% 5% 9% 11% 9% 11% 6% 11% 11% 11% 10% 7% 10% 9% 11% 
        H          

3 87 26 60 7 20 25 30 70 17 13 5 9 35 17 9 76 11 
 6% 7% 6% 7% 5% 5% 8% 6% 5% 6% 3% 9% 6% 5% 8% 6% 5% 
                  

2 44 13 31 2 9 18 11 32 12 4 10 1 17 10 2 38 6 
 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 7% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 
           ILM       

1 45 14 30 4 16 11 9 25 17 7 3 4 14 15 2 31 13 
 3% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 5% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 5% 
         G        O 

(DK/NS) 5 1 4 0 1 0 2 1 1 0 0 0 2 3 0 3 2 
 0 0 0 - 0 - 1% 0 0 - - - 0 1% - 0 1% 
                  
Summary 

TopBox (6,7) 829 225 600 66 228 273 212 598 202 113 78 54 317 206 62 694 135 
 55% 56% 55% 62% 54% 55% 56% 55% 57% 54% 54% 54% 55% 58% 54% 56% 54% 
                  

LowBox (1,2) 89 28 61 6 25 29 20 57 28 12 13 5 30 25 4 69 20 
 6% 7% 6% 6% 6% 6% 5% 5% 8% 6% 9% 5% 5% 7% 3% 6% 8% 
                  

Mean 5.5 5.5 5.5 5.6 5.5 5.5 5.5 5.5 5.5 5.4 5.4 5.4 5.5 5.6 5.5 5.5 5.4 
                  

Standard Deviation 1.58 1.66 1.55 1.61 1.59 1.53 1.57 1.55 1.68 1.55 1.60 1.60 1.56 1.64 1.47 1.56 1.65 
Standard Error 0.04 0.08 0.05 0.16 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.11 0.13 0.16 0.07 0.09 0.14 0.04 0.10 
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 Top2box Summary  
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
Providing coverage for cutting edge drugs 540 160 378 42 171 172 116 353 162 65 45 24 195 172 38 450 90 
 36% 40% 35% 39% 40% 35% 31% 32% 46% 31% 31% 24% 34% 48% 34% 36% 36% 
     F    G     IJKLN    
Rx Disease specific education 862 225 633 71 261 280 192 619 205 121 77 45 345 212 62 713 150 
 57% 56% 58% 66% 62% 56% 51% 57% 58% 58% 53% 45% 60% 60% 54% 57% 60% 
    F F        K K    
Employee assistance programs 829 225 600 66 228 273 212 598 202 113 78 54 317 206 62 694 135 
 55% 56% 55% 62% 54% 55% 56% 55% 57% 54% 54% 54% 55% 58% 54% 56% 54% 
                  
  
 
 low2box Summary T Test Suppressed Because No Base Row   
 

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  
Providing coverage for cutting edge drugs 140 39 101 10 36 49 37 103 32 27 15 9 49 32 8 118 22 
Rx Disease specific education 99 25 75 9 19 30 31 76 22 16 7 5 43 19 9 81 18 
Employee assistance programs 89 28 61 6 25 29 20 57 28 12 13 5 30 25 4 69 20 
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q20-22.  - mean Summary T Test Suppressed Because No Base Row   
 

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  
Providing coverage for cutting edge drugs 4.9 5.0 4.9 5.0 5.0 4.9 4.8 4.8 5.3 4.6 4.7 4.5 4.9 5.3 4.9 4.9 4.9 
Rx Disease specific education 5.5 5.5 5.5 5.6 5.7 5.5 5.3 5.5 5.5 5.3 5.4 5.1 5.6 5.6 5.4 5.5 5.5 
Employee assistance programs 5.5 5.5 5.5 5.6 5.5 5.5 5.5 5.5 5.5 5.4 5.4 5.4 5.5 5.6 5.5 5.5 5.4 
  
 
And, what could your employer do that would make it easier for you to adopt healthier behaviors?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
Fitness/sports(Net) 604 174 429 29 147 218 188 437 149 95 60 36 215 154 43 520 84 

 40% 43% 39% 27% 35% 44% 50% 40% 42% 45% 42% 37% 37% 43% 38% 42% 34% 
      CD CD         P  

Fitness/ activity time during work hours 
(on site gym) 

390 108 282 19 103 132 124 275 102 62 35 24 132 106 31 335 55 

 26% 27% 26% 18% 24% 26% 33% 25% 29% 30% 24% 24% 23% 30% 27% 27% 22% 
       CDE       L    

Pay for (part of) a gym membership 255 76 179 11 46 105 81 200 51 44 26 13 106 52 14 222 33 
 17% 19% 16% 10% 11% 21% 22% 18% 14% 21% 18% 13% 18% 15% 12% 18% 13% 
      CD CD           

After work sports (team) 23 7 17 1 8 9 5 10 13 1 2 0 6 14 1 20 3 
 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 1% - 1% 4% 1% 2% 1% 
         G     IL    

Health precautions(Net) 523 142 381 37 147 180 130 357 141 68 47 33 198 143 35 446 77 
 35% 35% 35% 35% 35% 36% 34% 33% 40% 33% 32% 33% 34% 40% 31% 36% 31% 
         G         

Provide more educational materials/ 
speeches 

212 52 160 17 64 70 49 149 54 31 22 12 87 51 9 187 25 

 14% 13% 15% 16% 15% 14% 13% 14% 15% 15% 15% 12% 15% 14% 8% 15% 10% 
                  

(Cash) incentives/ rewards for healthier 
behaviour 

163 44 119 13 43 54 45 108 49 21 11 12 51 53 15 134 29 

 11% 11% 11% 13% 10% 11% 12% 10% 14% 10% 8% 12% 9% 15% 13% 11% 11% 
              JL    

Have a health and wellness program 
(incl. social events, healthy lifestyle) 

85 22 63 4 18 34 28 73 6 14 10 7 42 3 8 70 15 

 6% 6% 6% 4% 4% 7% 7% 7% 2% 7% 7% 7% 7% 1% 7% 6% 6% 
        H  M M M M  M   

Provide/ subsidize programs for 
smokers, alcoholics, obese, etc. 

76 16 59 4 27 19 21 44 30 10 8 2 24 31 2 67 9 

 5% 4% 5% 4% 6% 4% 6% 4% 9% 5% 5% 2% 4% 9% 2% 5% 4% 
         G     KLN    

Make workplace a safe and healthy 
environment 

54 17 38 5 16 16 13 37 12 6 6 5 18 14 6 46 9 

 4% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 
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 And, what could your employer do that would make it easier for you to adopt healthier behaviors?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Ban smoking in workplace 46 18 28 5 16 18 5 22 22 4 5 2 13 21 1 38 8 
 3% 4% 3% 4% 4% 4% 1% 2% 6% 2% 3% 2% 2% 6% 1% 3% 3% 
     F F   G     ILN    
Provide healthier food in cafeteria 119 35 84 5 30 42 35 80 39 19 6 9 34 38 12 98 21 
 8% 9% 8% 4% 7% 8% 9% 7% 11% 9% 4% 9% 6% 11% 10% 8% 8% 
         G     JL    

Time flexible(Net) 106 41 66 6 30 32 36 72 30 14 8 9 40 34 2 94 13 
 7% 10% 6% 5% 7% 6% 10% 7% 9% 6% 5% 9% 7% 9% 2% 7% 5% 
  B          N  N    

Flexible work hours/ improve work hours/ 
no overtime 

54 21 33 0 13 19 22 34 19 4 3 3 25 19 1 48 6 

 4% 5% 3% - 3% 4% 6% 3% 5% 2% 2% 3% 4% 5% 1% 4% 3% 
       C       N    

More time off 46 14 32 6 15 8 14 32 11 7 5 4 12 16 2 43 3 
 3% 3% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 5% 2% 3% 1% 
    E          L    

Mental health days 10 7 4 0 2 5 2 7 1 2 0 2 4 1 0 7 4 
 1% 2% 0 - 1% 1% 1% 1% 0 1% - 2% 1% 0 - 1% 1% 
  B                
Less stressful environment 93 25 67 11 29 27 22 63 25 4 14 8 36 28 4 80 13 
 6% 6% 6% 10% 7% 5% 6% 6% 7% 2% 9% 8% 6% 8% 4% 6% 5% 
           I I I I    
It is the employees responsibility 81 25 57 6 23 24 19 57 24 12 3 4 30 24 8 65 17 
 5% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 7% 6% 2% 4% 5% 7% 7% 5% 7% 
              J J   
Nothing 169 40 128 8 50 47 50 132 32 29 18 11 70 30 12 132 37 
 11% 10% 12% 8% 12% 9% 13% 12% 9% 14% 12% 11% 12% 8% 10% 11% 15% 
                  
Other 77 29 47 6 25 27 12 66 5 10 7 9 44 5 3 70 7 
 5% 7% 4% 6% 6% 5% 3% 6% 1% 5% 5% 9% 8% 1% 2% 6% 3% 
  B      H  M M M M     
Dk/ns 219 58 160 25 77 67 31 164 47 25 26 20 81 44 23 170 49 
 15% 14% 15% 23% 18% 13% 8% 15% 13% 12% 18% 20% 14% 12% 20% 14% 20% 
    EF F F           O 
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 I am going to read a statement and I would like you to tell me which option you would choose. Would you rather have an extra $15,000 cash per year OR your employee health benefit plan?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
Extra $15,000 cash per year 537 123 414 30 141 196 135 366 145 66 54 55 182 141 38 431 105 

 36% 31% 38% 27% 34% 39% 36% 34% 41% 32% 38% 55% 32% 40% 34% 35% 42% 
   A   C   G   IJLMN  L   O 

Your employee health benefit plan 942 273 665 73 275 298 239 710 198 141 89 43 389 204 76 800 142 
 63% 68% 61% 68% 65% 60% 63% 65% 56% 67% 62% 43% 67% 57% 66% 64% 57% 
  B      H  KM K  KM K K P  

(DK/NS) 22 8 13 5 5 4 3 11 11 2 1 2 6 11 0 18 4 
 1% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 3% - 1% 1% 
    EF     G     L    
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 In dollar terms how much do you think your employee health benefit plan costs your employer each year?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
0 - 250 54 12 42 5 17 17 14 35 13 6 11 4 18 13 2 43 11 

 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 8% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 
           L       

251 - 500 111 29 82 9 48 35 14 81 28 21 12 11 35 26 6 93 17 
 7% 7% 8% 9% 11% 7% 4% 7% 8% 10% 8% 11% 6% 7% 5% 7% 7% 
     EF F            

501 - 1200 201 51 150 9 58 77 49 160 35 27 13 22 80 40 19 157 44 
 13% 13% 14% 9% 14% 15% 13% 15% 10% 13% 9% 22% 14% 11% 16% 13% 17% 
        H    JLM      

1201 - 1500 50 10 40 2 17 15 15 37 12 8 3 3 22 10 5 42 8 
 3% 3% 4% 1% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 
                  

1501 - 2000 114 26 87 7 29 46 26 79 29 16 7 7 45 30 9 96 18 
 8% 7% 8% 7% 7% 9% 7% 7% 8% 8% 5% 7% 8% 8% 7% 8% 7% 
                  

2000+ 640 186 452 38 137 223 205 482 133 93 76 31 264 131 45 538 102 
 43% 46% 41% 36% 32% 45% 54% 44% 38% 45% 53% 31% 46% 37% 40% 43% 41% 
      D CDE H  K KM  KM     

(DK/NS) 329 89 238 37 115 85 56 214 104 37 23 23 113 106 27 279 50 
 22% 22% 22% 35% 27% 17% 15% 20% 29% 18% 16% 23% 20% 30% 24% 22% 20% 
    EF EF    G     IJL    
                  

1200 - 1500 94 23 71 3 31 34 23 73 20 14 5 9 37 17 13 73 21 
 6% 6% 6% 3% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 3% 9% 6% 5% 11% 6% 8% 
               JM   

1501 - 2000 114 26 87 7 29 46 26 79 29 16 7 7 45 30 9 96 18 
 8% 7% 8% 7% 7% 9% 7% 7% 8% 8% 5% 7% 8% 8% 7% 8% 7% 
                  

2000+ 640 186 452 38 137 223 205 482 133 93 76 31 264 131 45 538 102 
 43% 46% 41% 36% 32% 45% 54% 44% 38% 45% 53% 31% 46% 37% 40% 43% 41% 
      D CDE H  K KM  KM     
Summary 

Mean 5738.7 6769.5 5341.5 7225.1 4685.2 5670.0 6296.1 5697.3 6089.2 4893.3 6820.2 3256.4 6199.9 6270.2 4150.5 6005.6 4441.2 
  B     D    KN  K K  P  

Standard Deviation 9184.7 10107.
0 

8799.3 10868.
3 

9060.6 9518.4 8405.1 8664.6 11413.
3 

5406.6 10970.
9 

7093.9 9266.5 11627.
4 

4442.3 9258.9 8722.1 

Standard Error 271.6 577.8 304.5 1358.5 536.7 473.6 464.1 295.3 742.9 428.8 985.2 798.1 434.4 749.0 479.0 300.2 627.8 
Median 2519.1 2851.7 2449.2 2566.1 1909.4 2463.7 3522.4 2556.0 1987.8 2558.8 3513.9 1204.2 2702.6 1973.9 2412.5 2606.9 1992.0 
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 Which of the following statements is closest to your own point of view?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
Doctor knows best 584 152 430 50 191 194 108 436 124 68 48 37 236 139 57 480 103 

 39% 38% 39% 47% 45% 39% 29% 40% 35% 32% 33% 37% 41% 39% 50% 38% 41% 
    F F F       I  IJ   

Look up own information 910 250 657 57 229 302 267 646 229 142 96 61 338 216 56 763 147 
 61% 62% 60% 53% 54% 61% 71% 59% 65% 68% 67% 61% 59% 61% 49% 61% 59% 
       CDE   LN N   N    

(DK/NS) 6 1 6 0 2 2 3 4 1 0 0 1 3 1 1 6 0 
 0 0 1% - 0 0 1% 0 0 - - 1% 1% 0 1% 1% - 
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 How often would you say that you get healthcare information  from -Healthcare professionals?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
7 333 98 233 22 101 112 76 230 90 47 25 11 141 84 25 278 54 

 22% 24% 21% 20% 24% 22% 20% 21% 25% 23% 17% 11% 24% 23% 22% 22% 22% 
          K   K K    

6 290 83 206 15 85 86 80 217 65 42 30 17 114 63 24 243 47 
 19% 21% 19% 14% 20% 17% 21% 20% 18% 20% 21% 17% 20% 18% 21% 19% 19% 
                  

5 328 93 233 29 86 106 90 245 71 43 38 29 123 67 27 266 62 
 22% 23% 21% 27% 20% 21% 24% 23% 20% 20% 26% 29% 21% 19% 24% 21% 25% 
            M      

4 182 44 138 13 57 57 44 123 49 19 21 15 59 59 10 159 23 
 12% 11% 13% 12% 14% 11% 12% 11% 14% 9% 14% 15% 10% 17% 9% 13% 9% 
              IL    

3 149 36 113 12 36 51 41 108 34 22 13 9 55 35 14 124 24 
 10% 9% 10% 11% 8% 10% 11% 10% 10% 11% 9% 9% 9% 10% 12% 10% 10% 
                  

2 113 26 87 6 21 55 26 87 23 20 9 12 42 23 6 95 18 
 8% 7% 8% 6% 5% 11% 7% 8% 7% 9% 7% 12% 7% 7% 5% 8% 7% 
      D            

1 102 23 78 10 31 33 20 76 18 16 8 6 41 22 8 82 20 
 7% 6% 7% 9% 7% 7% 5% 7% 5% 8% 6% 6% 7% 6% 7% 7% 8% 
                  

(DK/NS) 4 0 4 0 4 0 0 1 3 0 0 0 2 2 0 3 1 
 0 - 0 - 1% - - 0 1% - - - 0 1% - 0 0 
         G         
Summary 

TopBox (6,7) 623 181 439 37 187 198 156 447 155 89 55 28 255 147 49 521 102 
 42% 45% 40% 35% 44% 40% 41% 41% 44% 43% 38% 29% 44% 41% 43% 42% 41% 
          K   K K K   

LowBox (1,2) 215 49 165 16 52 87 47 163 41 36 18 18 83 46 14 177 38 
 14% 12% 15% 15% 12% 17% 12% 15% 12% 17% 12% 18% 14% 13% 13% 14% 15% 
      DF            

Mean 4.8 5.0 4.8 4.7 4.9 4.7 4.9 4.8 5.0 4.8 4.8 4.5 4.9 4.8 4.9 4.8 4.8 
  B           K     

Standard Deviation 1.83 1.77 1.84 1.85 1.82 1.88 1.75 1.83 1.78 1.92 1.70 1.72 1.86 1.81 1.82 1.82 1.86 
Standard Error 0.05 0.09 0.06 0.18 0.09 0.08 0.09 0.06 0.09 0.14 0.14 0.17 0.08 0.10 0.17 0.05 0.12 
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 How often would you say that you get healthcare information  from -The Internet?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
7 201 73 126 9 53 66 59 141 53 30 19 8 74 55 15 165 36 

 13% 18% 12% 9% 13% 13% 15% 13% 15% 14% 13% 8% 13% 15% 13% 13% 14% 
  B                

6 174 51 123 9 31 66 64 131 35 25 18 14 68 33 15 155 19 
 12% 13% 11% 8% 7% 13% 17% 12% 10% 12% 13% 14% 12% 9% 13% 12% 8% 
      D CD         P  

5 272 81 190 13 73 92 77 212 51 43 31 16 115 54 13 230 42 
 18% 20% 17% 12% 17% 18% 20% 20% 14% 21% 21% 16% 20% 15% 12% 18% 17% 
        H          

4 144 31 113 7 32 54 40 114 27 18 15 17 61 25 6 123 21 
 10% 8% 10% 6% 8% 11% 11% 11% 8% 9% 11% 17% 11% 7% 6% 10% 8% 
            IMN      

3 163 45 118 7 51 54 39 109 44 30 14 7 58 40 14 141 22 
 11% 11% 11% 7% 12% 11% 10% 10% 12% 14% 10% 7% 10% 11% 12% 11% 9% 
                  

2 131 25 106 10 37 37 39 97 28 17 9 12 56 31 7 106 25 
 9% 6% 10% 9% 9% 7% 10% 9% 8% 8% 6% 12% 10% 9% 6% 8% 10% 
   A               

1 410 96 312 52 143 127 60 281 111 44 37 27 144 115 43 325 85 
 27% 24% 29% 48% 34% 25% 16% 26% 32% 21% 26% 27% 25% 32% 38% 26% 34% 
    DEF EF F        IL IL  O 

(DK/NS) 5 2 3 1 2 2 0 2 3 2 0 0 1 2 0 4 1 
 0 0 0 1% 1% 0 - 0 1% 1% - - 0 1% - 0 0 
                  
Summary 

TopBox (6,7) 374 124 249 18 84 132 123 272 89 55 37 21 143 88 30 320 55 
 25% 31% 23% 17% 20% 27% 32% 25% 25% 26% 26% 22% 25% 25% 26% 26% 22% 
  B    D CD           

LowBox (1,2) 541 121 418 62 180 164 99 378 140 61 46 38 199 146 50 431 110 
 36% 30% 38% 58% 43% 33% 26% 35% 40% 29% 32% 38% 35% 41% 44% 35% 44% 
   A DEF EF F        I I  O 

Mean 3.7 4.0 3.6 2.8 3.4 3.8 4.2 3.8 3.6 3.9 3.9 3.6 3.8 3.5 3.4 3.8 3.4 
  B   C CD CDE   N      P  

Standard Deviation 2.17 2.20 2.14 2.17 2.18 2.15 2.05 2.14 2.25 2.10 2.15 2.04 2.13 2.26 2.30 2.15 2.24 
Standard Error 0.06 0.11 0.06 0.22 0.11 0.10 0.10 0.06 0.12 0.15 0.18 0.20 0.09 0.12 0.22 0.06 0.14 
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 How often would you say that you get healthcare information  from -Your employer?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
7 61 16 45 7 17 23 11 40 21 8 6 1 21 19 6 48 13 

 4% 4% 4% 7% 4% 5% 3% 4% 6% 4% 4% 1% 4% 5% 5% 4% 5% 
                  

6 35 10 25 8 11 9 6 20 12 4 2 2 12 11 3 25 10 
 2% 2% 2% 8% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 
    DEF              

5 153 40 111 11 45 46 42 103 37 12 17 8 67 36 14 134 19 
 10% 10% 10% 11% 11% 9% 11% 9% 11% 6% 12% 8% 12% 10% 12% 11% 8% 
             I     

4 144 37 107 7 43 49 39 96 36 17 18 11 52 37 10 112 32 
 10% 9% 10% 7% 10% 10% 10% 9% 10% 8% 12% 11% 9% 10% 8% 9% 13% 
                  

3 157 51 106 13 49 50 33 113 37 25 15 19 55 36 7 130 27 
 10% 13% 10% 12% 12% 10% 9% 10% 11% 12% 10% 19% 10% 10% 6% 10% 11% 
            LMN      

2 232 62 169 9 56 79 71 185 42 36 27 15 95 42 17 197 35 
 15% 15% 15% 9% 13% 16% 19% 17% 12% 17% 19% 15% 16% 12% 15% 16% 14% 
       CD H          

1 696 182 511 49 189 241 174 515 160 106 58 43 267 167 54 587 109 
 46% 45% 47% 46% 45% 48% 46% 47% 45% 51% 40% 43% 46% 47% 48% 47% 44% 
                  

(DK/NS) 23 5 18 2 11 2 2 15 8 1 1 1 9 9 2 17 6 
 2% 1% 2% 2% 3% 0 0 1% 2% 0 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 
     EF             
Summary 

TopBox (6,7) 96 26 70 15 28 31 17 60 33 11 9 3 34 30 9 73 23 
 6% 6% 6% 14% 7% 6% 5% 6% 9% 5% 6% 3% 6% 8% 8% 6% 9% 
    DEF     G         

LowBox (1,2) 927 244 680 59 245 319 245 700 203 142 85 58 362 209 71 784 144 
 62% 61% 62% 55% 58% 64% 65% 64% 57% 68% 59% 58% 63% 59% 63% 63% 57% 
        H  M        

Mean 2.4 2.5 2.4 2.8 2.5 2.4 2.4 2.4 2.6 2.2 2.6 2.3 2.4 2.5 2.5 2.4 2.6 
         G         

Standard Deviation 1.76 1.75 1.77 2.05 1.79 1.76 1.68 1.71 1.91 1.64 1.76 1.48 1.76 1.87 1.91 1.75 1.85 
Standard Error 0.05 0.09 0.05 0.21 0.09 0.08 0.09 0.05 0.10 0.12 0.15 0.15 0.07 0.10 0.18 0.05 0.12 
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 How often would you say that you get healthcare information  from -The news media?   
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L/M/N - O/P  
 * small base   

  Needed service of 
Hosp/Doc for 
serious injury 

Household income Language Region Urban/Rural 

 Total yes no < $30K $30K - 
<$60K 

$60K- 
<$100

K 

$100K
+ 

English French BC Alberta Sask/
Man 

Ontario Quebe
c 

Atlantic Urban Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O P 
                  

Base: All respondents 1500 397 1098 101 408 499 393 1087 354 198 149 104 572 363 114 1250 250 
Weighted 1500 403 1092 107* 422 498 378 1087 354 209 144 100* 577 356 114 1250 250 

                  
7 88 25 63 9 23 33 21 56 29 10 8 1 32 33 4 70 18 

 6% 6% 6% 8% 5% 7% 6% 5% 8% 5% 6% 1% 6% 9% 3% 6% 7% 
              KL    

6 93 32 60 7 23 28 23 64 19 12 8 3 42 20 8 81 12 
 6% 8% 5% 7% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 3% 7% 6% 7% 7% 5% 
                  

5 250 71 179 27 74 68 65 173 73 31 17 14 92 77 19 207 43 
 17% 18% 16% 25% 17% 14% 17% 16% 21% 15% 12% 14% 16% 22% 17% 17% 17% 
    E          JL    

4 226 62 164 19 50 84 59 168 51 28 23 13 100 49 14 194 32 
 15% 15% 15% 18% 12% 17% 16% 15% 14% 13% 16% 13% 17% 14% 13% 16% 13% 
      D            

3 268 65 201 11 99 73 67 187 65 33 39 21 95 62 18 231 37 
 18% 16% 18% 10% 24% 15% 18% 17% 18% 16% 27% 21% 17% 17% 16% 18% 15% 
     CE      ILMN       

2 234 57 177 13 51 96 65 183 39 32 27 23 89 44 19 190 44 
 16% 14% 16% 12% 12% 19% 17% 17% 11% 15% 19% 23% 15% 12% 16% 15% 17% 
      D  H    M      

1 341 92 248 21 102 117 78 257 78 63 22 25 127 72 32 277 64 
 23% 23% 23% 19% 24% 23% 21% 24% 22% 30% 15% 25% 22% 20% 28% 22% 26% 
          JLM     J   
Summary 

TopBox (6,7) 181 57 123 16 47 60 44 120 48 22 17 4 74 53 12 151 30 
 12% 14% 11% 15% 11% 12% 12% 11% 14% 11% 12% 4% 13% 15% 10% 12% 12% 
           K  K K    

LowBox (1,2) 574 148 425 34 152 213 142 440 117 95 49 48 216 115 51 466 108 
 38% 37% 39% 31% 36% 43% 38% 40% 33% 45% 34% 48% 37% 32% 45% 37% 43% 
      C  H  JM  JM   M   

Mean 3.3 3.4 3.3 3.7 3.3 3.2 3.3 3.2 3.5 3.0 3.3 2.8 3.3 3.6 3.1 3.3 3.2 
    DE     G  K  K IKN    

Standard Deviation 1.81 1.86 1.80 1.89 1.79 1.83 1.78 1.79 1.87 1.85 1.67 1.51 1.81 1.89 1.81 1.80 1.89 
Standard Error 0.05 0.09 0.05 0.19 0.09 0.08 0.09 0.05 0.10 0.13 0.14 0.15 0.08 0.10 0.17 0.05 0.12 

  
  


